



**INSTITUTO FEDERAL**  
Goiás

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS  
REITORIA

RETIFICAÇÃO N. 1 - CRONOGRAMA

EDITAL Nº 21/2024/PROEX/IFG - XVII FESTIVAL DE ARTES DE GOIÁS

Considerando o processo de organização da programação do evento.

Onde lê-se:

6. CRONOGRAMA

ETAPAS	DATAS
Período de inscrição	08/10/2024 a 17/10/2024
Homologação das inscrições	18/10/2024
Divulgação das propostas selecionadas	25/10/2024
Confirmação por parte dos proponentes de ações artísticas e oficinas no evento a	até 30/10/2024
<b>Lista final das propostas aprovadas</b>	<b>04/11/2024</b>
Apresentação no evento	27 a 30/11/2024

Leia-se:

6. CRONOGRAMA

ETAPAS	DATAS
Período de inscrição	08/10/2024 a 17/10/2024
Homologação das inscrições	18/10/2024
Divulgação das propostas selecionadas	25/10/2024
Confirmação por parte dos proponentes de ações artísticas e oficinas no evento a	até 30/10/2024
<b>Lista final das propostas aprovadas</b>	<b>07/11/2024</b>
Apresentação no evento	27 a 30/11/2024

Goiânia, 5 de novembro de 2024

(assinado eletronicamente)

FERNANDO HENRIQUE SILVA CARNEIRO

Diretor de Ações Sociais - PROEX

(assinado eletronicamente)

WILLIAN BATISTA DOS SANTOS

Pró-Reitor de Extensão

Documento assinado eletronicamente por:

- **Willian Batista dos Santos, PRO-REITOR(A)** - CD2 - REI-PROEX, em 05/11/2024 12:07:11.
- **Fernando Henrique Silva Carneiro, DIRETOR(A)** - CD3 - REI-DAS, em 05/11/2024 11:25:24.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 05/11/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 583478

Código de Autenticação: 177462279d



---

**Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás**  
Rua C-198, Quadra 500, None, Jardim América, GOIÂNIA / GO, CEP 74270-040  
(62) 3612-2214 (ramal: 2214), (62) 3612-2215 (ramal: 2215)